

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе над диссертацией Михневича Андрея Вячеславовича, обучающегося по направлению подготовки 44.04.01 «Педагогическое образование», направленность (профиль) образовательной программы «Инновационные технологии в области физической культуры и спортивной подготовки»

Михневич Андрей Вячеславович в 2022 г. окончил Красноярский педагогический университет им. В.П. Астафьева. После окончания университета поступил в магистратуру, работал в центре экстремального спорта «Спортэкс» тренером и инструктором. Магистерская диссертация Михневича А.В. посвящена противоречиям между: классическими и экстремальными видами спорта. Для решения обозначенной проблемы магистрантом показана возможность результативного развития физических качеств человека, в том числе ловкости как проявление координации, в экстремальных видах спорта, также, как и в традиционных, несмотря на всеобщее признание классического спорта и устоявшиеся подходы к процессу физического развития. В работе рассмотрены условия развития координационных способностей и разработан программно-методическое обеспечение по развитию координационных способностей у спортсменов 13-14 лет, занимающихся экстремальными видами спорта, который доказал свою эффективность при соблюдении определённого ряда условий.

Экспериментальное исследование проведено в ЦЭС «Спортэкс» г. Красноярска. Для развития координационных способностей спортсменов 13-14 лет в экстремальных видах спорта магистрантом было разработано программно-методическое обеспечение, которое позволило повысить качественные и количественные показатели.

В целом, Михневич А.В. очень ответственно подошел к организации и проведению педагогического эксперимента в рамках магистерской диссертации. В течение всего времени магистрант демонстрировал дисциплинированность, трудолюбие, добросовестность, творческое отношение к работе. Вся исследовательская работа проходила в соответствии с графиком, этапы педагогического эксперимента реализовывались своевременно. Андрей Вячеславович обладает такими важными с профессиональной точки зрения качествами, как умением использовать научно-педагогическую информацию, логически рассуждать,

анализировать и обобщать результаты, полученные в ходе организации педагогического эксперимента. Его отличает желание развиваться и совершенствоваться, преодолевать трудности и проблемы.

В целом, Михневич А.В. в полной мере обладает всеми необходимыми знаниями, способностями и компетенциями, как для педагогической, так и научно-исследовательской деятельности. Результаты научного исследования прошли апробацию на конференциях международного уровня. По теме диссертационной работы опубликованы статья уровня РИНЦ в материалах III Международной научно-практической конференции (г. Петрозаводск, 2 февраля 2023 г.),

Магистерская диссертация Михневича А.В. «Сравнительный анализ развития координационных способностей спортсменов 13-14 лет в классических и экстремальных видах спорта» соответствует всем предъявляемым требованиям, выполнена в соответствии с заданием и рекомендуется к защите, заслуживает положительной оценки, а ее автор – присвоения квалификации «магистр».

Научный руководитель,
д.п.н. профессор кафедры методики
преподавания спортивных дисциплин
и национальных видов спорта



Янова М.Г.
29.05.2024